
 

Predmet: Jajce 

Viši sud u Beogradu – Odeljenje za ratne zločine 
Broj predmeta: K. Po2 5/22 
Krivično delo: ratni zločin protiv civilnog stanovništva iz člana 142. stav 1. KZ SRJ 
 
Optuženi: Jovo Jandrić i Slobodan Pekez 
 
Glavni pretres: 22. 2. 2024. 
 
Sudu nisu pristupili svedoci/oštećeni Irfan Bajramović, Zijad Bajramović, Zijada Omerinović, 
Zahir Malkoč, Fahrija Balešić, Ismeta Pitić i Jasmin Mutić, koji su obavestili sud da žele da 
svedoče putem videokonferencijske veze, kao ni svedokinje Abida Malkoč i Senada Bašić, koje 
su obavestile sud da iz zdravstvenih razloga nisu u stanju da putuju. Za svedokinju Ifetu Hajder 
javila se kći, koja je obavestila sud da njena majka iz zdravstvenih razloga nije u stanju da putuje. 
Sa svedokinjom Sabinom Smaka nije uspostavljen kontakt. Svedokinja Zejna Bajramović 
obavestila je sud da se oporavlja od posledica nedavne saobraćajne nesreće te da iz tog razloga 
nije pristupila sudu. Sudski veštak dr Hamza Žujo obavestio je sud da zbog ranije preuzetih 
obaveza na sudu u BiH nije u mogućnosti da pristupi, dok za svedoka Mustafu Bajramovića, koji 
treba da svedoči putem videokonferencijske veze iz Švedske, nisu bili ispunjeni uslovi za 
uspostavljanje takve veze. 
 
Ispitivanje svedokinje/oštećene Hadžije Keran 
Svedokinja optužbe, oštećena Hadžija Keran, navela je da o kritičnom događaju u kom su ubijene 
njena majka Derviša Mutić i sestra Fatima Mutić nema neposrednih saznanja. Sve o tom događaju 
saznala je od Nurije Zobića, koji je preživeo streljanje. Objasnila je sudu da dobro poznaje obojicu 
optuženih jer su komšije. Pridružuje se krivičnom gonjenju i ističe imovinskopravni zahtev bez 
preciziranja iznosa. 
 
Ispitivanje svedoka/oštećenog Fehke Mutića 
Svedok optužbe, oštećeni Fehko Mutić, naveo je da o kritičnom događaju u kom su ubijene 
njegova majka Derviša Mutić i sestra Fatima Mutić, nema neposrednih saznanja. O tome su mu 
pričali Nurija Zobić i Mustafa Bajramović, koji su preživeli streljanje. Poznaje optužene Jovu 
Jandrića i Slobodana Pekeza jer su nekada bili prve komšije. Nije mu poznato iz kog razloga je 
uopšte moglo da se tako nešto dogodi. Čuo je da se sve dogodilo nakon sahrane Rada Savića, koji 
je poginuo na borbenoj liniji. Pridružuje se krivičnom gonjenju i ističe imovinskopravni zahtev 
bez preciziranja iznosa. 
 
Ispitivanje svedokinje/oštećene Đihe Keran 
Svedokinja optužbe, oštećena Điha Keran, kći ubijenih Nedžiba i Ramize Mutić, navela je da o 
kritičnom događaju nema neposrednih saznanja. Detalje o njemu čula je od Nurije Zobića, koji je 
preživeo streljanje. Takođe je čula da je optuženi Jovo Jandrić dolazio u kuću njenih roditelja i 
maltretirao njenu majku tako što ju je terao da mu ljubi čizme. Pridružuje se krivičnom gonjenju i 
ističe imovinskopravni zahtev bez preciziranja iznosa. 
 
Ispitivanje svedoka/oštećenog Envera Malkoča 
Svedok optužbe, oštećeni Enver Malkoč, sin ubijenog Šeće Malkoča, nije imao neposrednih 
saznanja o kritičnom događaju. O stradanju oca čuo je od Zejne Bajramović, koja je preživela 



 

streljanje. Svedokova supruga, Abida Malkoč, kći ubijenih Nedžiba i Ramize Mutić, nije u 
mogućnosti da pristupi sudu iz zdravstvenih razloga, pa je po svedoku sudu poslala pismo. 
Pridružuje se krivičnom gonjenju i ističe imovinskopravni zahtev bez preciziranja iznosa. 
 
 
 
Sledeći glavni pretresi zakazani su za 26. mart 2024. godine, sa početkom u 9.30 časova, i 24. april 
2024. godine, sa početkom u 10 časova. 


